

Consultas Realizadas

Licitación 380517 - ADQUISICION DE EQUIPOS DE LABORATORIOS PARA LA FILIAL DE AYOLAS

Consulta 1 - Certificado de calibración

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2020
Solicitamos amablemente a la convocante nos aclare si el certificado de calibración mencionado en el punto 10. Otros criterios que la convocante requiera, inciso e) se requerirá al momento de proveer el ítem. Nuestra consulta se da porque TODO equipo se calibra al momento de proveer el mismo, asegurando de esta manera las especificaciones técnicas del equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2020
Referente a la consulta del oferente, la convocante ha emitido la Adenda Nº 1, favor remitirse a la misma.		

Consulta 2 - Especificaciones técnicas - Dimensiones y pesos

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2020
Consultamos si las dimensiones y pesos establecidos en las especificaciones de cada ítem solo son de referencia. Esto significa que el equipo ofertado pueda poseer dimensiones y pesos diferentes a los mencionados y serán aceptados por la FIUNA.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2020
Referente a la consulta del oferente, la convocante hace la siguiente aclaración: - las dimensiones y los pesos son solo referenciales.		

Consulta 3 - Item 20 plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2020
¿Podrían extender el plazo de entrega del ítem 20 a por lo menos 45 días? De esta manera estarían posibilitando una mayor participación a posibles oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2020
Referente a la consulta del oferente, la convocante realiza la siguiente aclaración: - Se mantienen los plazos estipulados en el PBC, ya que el ítems al que hace referencia es un ítem disponible en el mercado local.		

Consulta 4 - Peso y dimension de los items

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2020
¿Las dimensiones y pesos de cada uno de los ítems son de referencia?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2020
Referente a la consulta del oferente, la convocante hace la siguiente aclaración: - las dimensiones y los pesos son solo referenciales.		

Consulta 5 - Dimensiones y Pesos de los Equipos.

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2020
<p>Estimados FIUNA, Consultamos cordialmente si para los pesos y dimensiones estipulados en las especificaciones técnicas, para todos los ítems, pueden ser considerados solo como referenciales y no limitativos, o en todo caso, establecer rangos, por ejemplo entre +/- 20% para los pesos y dimensiones. Nuestros equipos cumplen totalmente con las prestaciones solicitadas en las especificaciones Técnicas pero las dimensiones y pesos limitan la participación de potenciales oferentes como nosotros.</p> <p>Espero que nuestra consulta sea bien recibida.</p> <p>Saludos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2020
<p>Referente a la consulta del oferente, la convocante hace la siguiente aclaración: - las dimensiones y los pesos son solo referenciales.</p>		

Consulta 6 - Consulta Sobre Certificado de Calibración

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2020
<p>Consulta: Hemos notado en el Pliego de Bases y Condiciones que la convocante solicita la presentación de de Certificado de Calibración para todos los equipos junto con la oferta, solicitamos que este requisito sea solicitado una vez adjudicado el oferente ya que un equipo no puede ser calibrado antes de su fabricación. Para que la convocante este segura de que el equipo a ser proveído cumpla a cabalidad con lo solicitado en la especificaciones tecnicas ya se presenta la planilla de datos garantizados y Catalogo con ficha tecnica. El requerimiento de Certificado de Calibracion ya puede ser presentado con la entrega del equipo a FIUNA una vez adjudicado al oferente ganador.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2020
<p>Referente a la consulta del oferente, la convocante ha emitido la Adenda Nº 1, favor remitirse a la misma.</p>		

Consulta 7 - 2. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2020
<p>1-Solicitamos a la convocante que el certificado de calibración sea solicitado al momento de entrega de los equipos, esto es debido a que los fabricantes solamente realizan las calibraciones al momento de ensamblar los bienes, justo antes de entrega de los mismos.</p> <p>Ningún fabricante nos brindará un certificado de calibración de un equipo que aún no está ensamblado.</p> <p>Teniendo en cuenta lo establecido en la ley de contrataciones, esta solicitud limitaría la presentación de potenciales oferentes.</p> <p>2- Solicitamos a la FIUNA que las dimensiones y los pesos correspondientes a todos los ítems solicitados en el llamado 370517 sólo sean de carácter orientativos y no excluyentes, esto obedece a que los fabricantes, si bien, cuentan con diferentes tamaños y métodos de fabricación cumplen a cabalidad con las especificaciones técnicas.</p> <p>3- Las imágenes mostradas son orientativas??.</p> <p>4- Solicitamos a la convocante, que para los ítems 12 y 13 del presente llamado (Estación de trabajo multipropósito trifásica y monofásica) puedan facilitarnos los diagramas de conexionado, diagramas de protección e imágenes orientativas, de esta manera los futuros oferentes tendrán el panorama más claro sobre estos ítems.</p> <p>5- Solicitamos a la convocante que pueda facilitarnos una prórroga de 15 días.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2020
<p>Referente a las consultas del oferente, la convocante realiza las siguientes aclaraciones:</p> <p>1) la convocante ha emitido la Adenda Nº 1, favor remitirse a la misma; 2) Dimensiones y pesos son referenciales; 3) las imágenes son orientativas; 4) los diagramas de conexionado y protección deben ser proveídos por el oferente adjudicado al momento de la entrega de los equipos a la Contratante. No se necesitan de imágenes orientativas para ofertas, pues son equipos convencionales; 5) Los plazos del PBC se mantienen vigentes, y los plazos publicados en el SICP se consideran suficientes para la elaboración de las ofertas.</p>		

Consulta 8 - Equipos de laboratorio

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2020
<p>Teniendo en cuenta que las calibraciones para equipos de laboratorio se realizan para cada equipo en particular, presentando ahora un certificado de calibración, no se podrá asegurar que este sea correspondiente al equipo que será provisto posteriormente. Cada equipo cuenta al momento de ser provisto con su correspondiente certificado de calibración de fábrica, esto es como la cedula de identidad del equipo, es decir único. Con esta justificativa y para que la FIUNA pueda obtener el certificado de calibración del equipo que finalmente adquirirá para su utilización, pedimos a la FIUNA que desestime el pedido de certificado de calibración durante el proceso de evaluación de ofertas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2020
<p>Referente a la consulta del oferente, la convocante ha emitido la Adenda Nº 1, favor remitirse a la misma.</p>		

Consulta 9 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2020
<p>Consultamos respetuosamente si para el ítem Numero 22 no podrá ser posible un plazo de entrega de 30 días corridos.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2020
<p>Referente a la consulta del oferente, la convocante realiza la siguiente aclaración: - Se mantienen los plazos estipulados en el PBC, ya que el ítem al que hace referencia es un ítem disponible en el mercado local.</p>		

Consulta 10 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2020
<p>Con relación al punto 7 "Capacidad financiera, inciso a)", para el calculo de los ratios, endeudamiento y rentabilidad se mencionan "los dos ultimos años". Favor aclarar si corresponden a los periodos 2017/2018 o 2018/2019.</p> <p>Tambien con relación al punto 7 "Capacidad financiera, incisos b), c) y d)", para el calculo de eficiencia se mencionan "los dos ultimos ejercicios fiscales". Favor aclarar si corresponden a los periodos 2017/2018 o 2018/2019.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2020
<p>Referente a la consulta del oferente, la convocante realiza la siguiente aclaración: se refiere a los ejercicios de los años 2018 y 2019, según el numeral 7.1 Requisitos documentales para evaluar el presente criterio (Capacidad financiera).</p>		